



— **Uj magyar nemes.** A király *Maschauer* Frigyes alezredesnek a 2-ik vaterend parancsnokának katonai érdemei elismerésül a magyar nemesseget adományozta. Az új magyar nemes a főváros előlék köréből sokan üdvözöltek.

— **A pápa egészsége.** A pápa egészségi állapotának megrendüléséről az utóbbi időben elterjedt hírek minden kétségen kívül megerősítik, hogy a Rómából érkezett távirat, mely szerint a szent atya, szent *Leokimann*, a pápa védnökének névnapján alkalmából tegnap délelőtt magánkönyvtárában tizenöt biborost, számos érseket és püspököket és katolikus egyetemet küldött leveleivel fogadott. A pápa, a ki kitűnő színben van, a jelenlévőknek majdnem mindegyikét megszólított, sőt nyitván szellemi élet iránt érdeklődést és a körülbelül egy óráig tartó társalgás alatt szellemi egészségéről és hangja csodálatos frissességéről tett tanúságot. Végül a biborost és a többi megjelent személyiségek hódolatukat mutatták be a szent atyának.

— **Hazaifas ünnepek.** Az erdélyi havasok alján, a románság közé beékelte Élpátok fűzőjén ünnepelt meg az itteni magyar közönség a király születésnapját és Szent István első királyunk ünnepeit. Mindkét nap előbbségen fényes kiváltság és tüntetés volt a zenekar hazaifas dalokat játszva, bejárta a telepet. A király születésnapján, meg ma is *Lévai* Mihály újsázi plébános mondotta az ünnepi misét a Szent István napján emelkedett, hazaifas eszmében gazdag prédikációt is mondott. Mire alatt az itteni intelligenciáértikara énekelte és *Fanuly* Margit kisasszony adta elő remek magánéneket. Mindkét napon *Kölcsey* Himnuszának éneklése zárta be a szép ünnepeket.

— **Görgey Arthur betegsége.** Görgey Arthur tábornok betegsége nem komolyabb fordulat nem állott be. Az agg tábornok, ha csak valami komplikációk nem zavarnák meg a betegség lefolyását, rövid idő múlva elhagyhatja beteg ágyát. Mióta a visegrádi nyaralójának magasabban fekvő lakrészében fekszik, sokkal jobban érzi magát.

— **Magyarország a párisi kiállításon.** Oszend-ből táviratozik: *Vörös* László államtitkár Brüsszelben arról értesülve, hogy Edmonde du *Vivier* államtitkár az 1900. évi párisi világkiállítás külföldi osztályának vezérbirtosa jelenleg itt tartózkodik; ide utazott, hogy vele megismerkedjék. *Valere* *Maillie*, Belgium legnagyobb iparosának egyik ismeretével meg *Vörös* államtitkár, *Ludvig* *Gyula*, a m. kir. államvasutak elnöke, *Gyula* és dr. *Náray* *Aladár* *Vivierrel*, a ki közölte Vörös László államtitkár, hogy Ausztria és Magyarország együttesen tizenötödik negyedszázadot kapott, még pedig ennek felet Ausztria, felet Magyarország. A többi nagyhatalmak is 15-15 éves negyedszázadot kaptak. *Vivier* szeptemberben hivatalos látogatást tesz Bécsben és Budapesten, hogy eredményt közzéje.

— **Zavargások Pilsenben.** Pilsenben, mint táviratban jelentik, a zavargások meggye tartanak. A város utcait tegnap délutáni négy óráig 11 óráig katonaság tartotta megszállva. Ejjeli 10 óra után órákat cirkáltak. Kilenc órákor este a „Pilsener Zeitung” nyomdájának ablakát beverték, a tettesek menekültek. A kerületi főnök, egyetértve a közönségi képvisellel, hirtelményt tett közre, a melyben elrendeli, hogy a húszköt 9 órákor este bezárják, eltiltja a csoportosulást és meghagyja a családoknak, hogy a segédeket és legényeiket este 7 1/2 óra után otthon tartassák. Az a hír, hogy a német egyetli iskola ablakát beverték és hogy Dobratkában zavargások voltak, nem felel meg a valóságnak. A közönséges nem rendelt el a vendéglők bezárását. Tegnap összesen 29 embert tartóztattak le hatóság elleni erőszak miatt.

— **Veregzés a buszon.** Jászkerékgyháza közszéiben, mint jelentik, orias veregzés volt tegnap délután a buszon a parasztlók és esendörök között. Az egyik koremsában délután két órákor a borzók között verekezés támadt, a melynek híreire két esendör azonnal odament, hogy rendet csináljon. Alighogy belepáltak a koremsába, egy paraszterember kiranította az egyik esendört karjait és akkorát vágott a esendör fejére, hogy az nyomban esmeletlenül rogyott össze. A másik esendör látva társa veszedelmét, védekezni igyekezett, mire a verekedők egyszerre valamennyien ellene fordultak. Azonban hiába volt minden. A tömeg megrohanta, elvette fegyverét, őt magát pedig össze-vissza verték. A fejt több helyen beverték, jobb keze újat összetörték, a sebesülten fekvő másik esendört pedig ismetetlen megszarkálták. A verekedés híreire Keskemétről esendörök mentek ki a vizsgálóbíróval és számos parasztot elfogtak. A megszebedt két esendört Keskemétré vitték.

— **Honvédezek beszállása Budapestre.** A budapesti első honvéderkelti parancsnokság arról értesítette a főváros hatóságát, hogy a 2-ik, 3-ik és 4-ik honvéderkelti gyalogezred augusztus 24-én, kedden Budapesten vonulnak keresztül a egy napra itt lesznek elszállásoltak. Az ezredek létszáma 5 ezer, 90 főszt 1950 lényeg és 40 lo. A 2-ik ezred a honvédt lakótelepben, a 3-ik a VIII. kerületben, a 4-ik ezred pedig Rakosiban kap szállást. A következő napon, augusztus 25-én a budapesti első honvéderkelti egységekkel együtt tovább mennek, a tait nagy gyakorlatra.

— **Szent István napját** Zomborban is fényesen ünnepelték. A római kál. Templomban az ünnepi istentiszteletet a kaszinói dalárdái és dr. *Pataj* *Sándorné* *Vida* *Etelka*, az ismert énekesné *Áve-Mária*-ja, valamint *Mayer* *József* és *Trischler* *Gyuláné* szöli emelték.

— **A cselel vasuti szerencsétlenség — merénylet.** A salgórvári vasuti szerencsétlenség, a melyről már megemlékeztünk, az utóbbi négy hét alatt a tizenhetedik volt. A tizenhétedik színtén tegnapelőtt történt *Petit-Couronne* mellett Franciaországban. Egy Rouenből érkezett távirat szerint egy ember meghalt és tíz súlyosan megbesült. A vasuti szerencsétlenség száma az a rohamos gyarapodása válságilag megdöbbentő. A hatóságok mindenféle a képzeltet legnagyobbról érdeylel folytatják a vizsgálatokat. Ennek egyik megdöbbentő eredménye az, hogy kiderítették, hogy a Czelel mellett történt vasuti szerencsétlenség — merénylet *abacta*. Ugyanazon a vonalon tudvalegve néhány órával a szerencsétlenség előtt a *német* *császári udvari vonat haladt el*. Nyomban a szerencsétlenség után az a gyaru merült fel, hogy bűnös kez okozhatta a szerencsétlenség. Ez a borzostó gyaru most beigazolást nyert. A Köln. Ztg.-nak Hammból jelentik, hogy a bűnyanyag törvényszék kezében van. Az egész vonalon mindenütt normális viszonyok voltak; a vágányokon, a kocsiokon és gépeken semmi abnormalitás nem volt; a vonat gyorsasága az előírt mértékben nem haladta túl. Ellenben valószínűleg látszik és minden jel arra mutat, hogy bűnös fog fenn. A tettes kézzel-kerítéssel letemes jutalomdíjazást tűztek ki.

— **Zászló-szentelés.** Szép ünnepeket lát tegnap délelőtt az erzsébetvárosi plébánia-templomban. A vasuti polgármesterek és idegenlenség alkalmazottak egyetemesül a zászlót avatták föl fényes pompával. A zászlónak *Jó* *Lajos* volt, az egyesület és a zászló fővédnöke *Lechner* *János* államtitkár. Az egyházi szertartást *Bognár* *Gyula* hitokató végezte, a ki az avatás után lelkes beszéletet is intézett az egybegyűltekhez.

— **A kelenföldi vasuti katasztrófa.** Tegnap több fővárosi napilap azt a hírt hozta, hogy e hó 20-án a budapesti-kelenföldi pályaudvaron súlyos kimenetelű vasuti katasztrófa történt, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest felé közeledett 208. számú déli vasuti személyvonatból a Budapest-Kelenföldi pályaudvarra történő, mely közben számos utas is megsérült. E híre vonatkozólag a magyar államvasutak igazgatóságától a következő helyreigazító sorokat kaptuk: Az e hó 20-án Budapest fel



KIS HIRDETESEK

Eszen hirdetések rovatban minden szöveg... TELEFON 6354.

Minden hirdetésre felvétel... TELEFON 6354.

Kis hirdetések... Eladás... Alkalmazást keres... Intelligens... Ispáni... Tanárjelölt... Gümör megyében... A kinek... Az iskolai évré...

Eladás... Alkalmazást keres... Intelligens... Ispáni... Tanárjelölt... Gümör megyében... A kinek... Az iskolai évré...

Intelligens... Ispáni... Tanárjelölt... Gümör megyében... A kinek... Az iskolai évré...

Ispáni... Tanárjelölt... Gümör megyében... A kinek... Az iskolai évré...

Tanárjelölt... Gümör megyében... A kinek... Az iskolai évré...

Gümör megyében... A kinek... Az iskolai évré...

A kinek... Az iskolai évré...

Az iskolai évré... Az... Meg van az elé...

Magasabb nőnevelő-intézet... A Horváth-féle nőgymnasiumban...

Magyar kir. államvasutak... Pályázati hirdetmény...

Sneidig egyenruhákat... BLUM SÁNDOR... Váci-utca 12. sz.

Magyar királyi államvasutak... Pályázati hirdetmény...

Csak fiatal embereket... párisi Dr. Boiton-féle injectió Oriental...

JÓKAI MÓR MUNKÁI... Népszerű kiadás... Egy-egy füzet 40 kr.

18 havi részletfizetésre... Fleissig Sándor... Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény... (Kélet-nemzet-magyar vasúti kőtelek)

Gummis... Valódi párisi gyártmány... KELETI J. Budapest, IV., Koronahéreg-utca 17.

Hirdetmények... Magyar királyi államvasutak... Pályázati hirdetmény.

JÓKAI MÓR MUNKÁI... Népszerű kiadás... Egy-egy füzet 40 kr.

JÓKAI MÓR MUNKÁI... Népszerű kiadás... Egy-egy füzet 40 kr.

Hirdetmény... (Kélet-nemzet-magyar vasúti kőtelek)

Hirdetmények... Magyar királyi államvasutak... Pályázati hirdetmény.

Hirdetmények... felvétetnek a kiadóhivatalban...

Hirdetmények... Magyar királyi államvasutak... Pályázati hirdetmény.

Hirdetmények... Magyar királyi államvasutak... Pályázati hirdetmény.

Hirdetmények... Magyar királyi államvasutak... Pályázati hirdetmény.

Table with columns: Station, Direction, Departure, Arrival. Includes stations like Abbazia, Arco, Auenhof, Balaton-Földvár, Breznóbuda, Daruvár, Fonyód-fürdőtelep, Gleichenberg, Gosensass, Hévíz, Lipik, Meran, Pörschach am See, Rohitsch, Römerbad, Savanyukút, Semmering, Siófok, Töbelbad, Töblach, Tüffer, Velden, Varsand-Teplitz.

KOSSUTH LAJOS ÉLETE ÉS MŰKÖDÉSE. Irta: GRACZA GYÖRGY. Legnagyobb nyolczadrét, 230 lap, 39 képpel. Ára 1 Ft 20 Kr. Diszkiadás velinpapírra nyomtatva 2 Ft.